

Független Magyarország

Egy számj
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefon-szám: 134.

Feltevés szerkesztő
FODOR KÁROLY.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 100.000 K.
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

ZSOMBORY iparművész kiállítása a városháza kis tanácstermében 1925. december hó 27-ig.

Zsombory József szenzációs iparművészeti kiállítása a városháza kistanácstermében

A városháza kistanácstermében napok óta nyitva áll Zsombory József iparművész kiállítása, amely a maga nemében páratlan. A bajai művész közönség nagy érdeklődéssel várta ezt a kiállítást, ami előre is látható volt, mert a közönség tudatába eddig már beidegződött az, hogy Zsombory értékes ember, akinek munkája után illik érdeklődni.

Ezt a kedvező jelenséget érthetővé teszi az, hogy az iparművészeti kollektív gazdag változatosságra lehehetővé teszi, hogy mindenki megtalálhatja az egyéniségének és ízlésének legjobban megfelelő műtárgyat. Csak az elismerés szuperlatívuszán számolhatunk be arról a koloritos művészetről, ami Zsombory József kiállításán minden kiállított tárgyról felénk sugárzik. Itt nem kell a művészt keresni és dicsérindákkal elhalmozni, a felvonultatott tárgyak pompás kaleidopszkopja beszél minden helyett.

A felsorakoztatott tárgyak közül ki kell emelnünk Zsombory iparművész színes, változatos bőrmunkáit, a bőrpárnákat batikolásokkal és festéssel, a női és férfi pénz és kis zsebtárcákat, az izlées női retikéket, a bőrkötésű, ragyogóan kiállított értékes könyveket, zsebtárcákat, manikűrkészleteket, a himzett és batikolt fillet-terítőket, a művészi tőkélyi intarziás dobozokat, bonbonniérszelencéket, a festett és faragott és kirakott, mozaikokból egységes remekbe formálódott bonbonniéretet, a keleti kényelmet jelentő és a távol kelet misztikus pompáját élénk varázsoló és a dús berendezés miljöjébe illeszkedő diványpárnák színességét és a kivitel utánozhatatlanságát, a

bibliofil könyveket bőr és antilop kötésben művészi kidolgozásban, a japánok csodálatos színerzékét elénk táró kiadásban lámpaernyőket, a kézügyesség netovábbját: az intarziás asztalokat és amit elsősorban kellett volna kiemelnünk és az érdeklődők figyelmének kirakatába állítanunk: a remekbe szökött intarziás állólámpát, amely még a legelegánsabb, főúri pompával berendezett lakásoknak is díszére válnék.

Amikor végig jártuk a meglepetésszerű kiállítást, először nem tudunk szóhoz jutni a művészet teljének ezen tárházszerű kifejeződéséről. Valahogyan túlságosan sok, amit látunk, úgy hogy nem tudunk választani és valahogyan az az érzésünk, hogy nagyon ránk neheztel a kiállító iparművész sokoldalú művészete, szorgalma és előkelő ízlése.

A kiállítást, amelynek megtekintése ingyenes, már eddig is száz és száz érdeklődő nézte végig és sokan vásároltak össze-holmikat a kollektív színpompás anyagból. A kiállítást megtekintette dr. Vojnics Ferenc polgármester, dr. Puskás Dezső alpolgármester, a főispáni hivatal és a város urai publikumának azon kiemelkedő egyéniségei, akik irányt szabnak ízlésükkel tudásukkal és felfogásuk eredetiségével.

Meg kell még külön említenünk, hogy az árak nem valami túlmagasak, sőt határozottan elviselehető és hozzáférhetőkké teszi a kiállított műrekeket. Ezek után azután érthető, hogy a művásárlás szépen megindult és ma már több, Zsombory által készített iparművészeti remekmű van a bajaiak birtokában.

Előkelő művészi levegő terjeng most ott, ahol máskor közögyeket intéznek komoly városatyák. És ahogyan a kiállításon egyik tárgytól a másik csecsebecséig járunk, valami nagy szomorúság, a bánat nosztalgias ködváltaja

bugyolálja be a lelkünk, valami elfásító spleenbe bonyálódunk, amibe azonban az először látó gyermek szembogartágu'ácsos csodálkozása vegyül: Ugyan hogyan is jut ide ebbe a sokszor zajó, kavargó terembe, a felmárt idegű magyar vidéki életbe ez a boldog, tiszta, erős, székelvhegyvidéki le-

vegő, az iparművészet: ek ez a kikristályosodása?

És mi boldogan állapítjuk meg, hogy a szent vidéket lethargiájából egy menekült székelv gőbé iparművész próbálja felrázni. És ez az iparművész legáltalános anynyit érdemel, hogy megnézzük egy éves mukájának bő termését.

Az államrendőrség dicséretes buzgalommal iparkodik rendet teremteni a csuszós járdák ügyében

A hóüggyel, mint Baja város egyik legégetőbb közbiztonsági kérdésével, több ízben foglakozott már a F. M. Bennünket az a nem-es intenció vezelt, hogy a rendőrhatalóság úján a közönséget — tisztelet szoknak, akik törődnek más emberek biztonságával és elsöpörtetik házuk uccai frontján a havat, vagy h-intő példával járnak elől — rászoklassuk a rendre, a város köztiisztasági szabályrendeletének betartására.

A rendőrhatalóságnak, mint excellenter körendészeti hatóságnak szintén nem lehet más célja, mint rendet teremteni ezen a téren. hogy ezáltal a szerencsétlenségek számát lehetőleg redukálja. E ismerek, hogy uccai szerencsétlenségek, elesések mindig lesznek, azt nem lehet megakadályozni, de az ilyen zsánerű balesetek számát csökkenteni lehet és ez mindenkinek elsőrendű kötelessége. Az ellenőrzés pedig az államrendőrség feladata.

Azt akarjuk elérni, hogy ne keljen minden nap egy csomó szerencsétlenségről hírt adnunk azért, mert gondatlan, kényelmes háziurak vannak, akik nem akarnak rendet teremteni uccai frontjukon. Mi nem tudunk örülni annak, ha arról kell hírt adnunk, hogy Szegő József végrehajtó elesett az uccán és nem kifacimította a jobb kéz csukóját, hanem

eltörte és most otthon ápolják a lakásán, a kezét gipszbe kötve. Szegő József bírósági végrehajtónak ezer és ezer dolga van és most ki kártalanítja ezért a szerencsétlenségért. Arról is tudunk, hogy Braun Istvánnak, a Nemzeti Szálloda szoba főpincéjének a felesége szintén elesett és eltörte a balkarját. Egy jó-as bírósági alkalmazott is elesett az uccán a csuszós járdán, még gedig hanyatt és betörte a fejét és súlyos agyrázkodást szenvedett.

Valahogyan azt szerencsés, ha mindenki ezt a problémát ebből az egocentrikus szempontból nézné, amit, mint jelszót a mentőegységet szezeg minden ember szemének kirakatába, hogy mindnyájunkat érhet baleset azért, mert gondatlan háziurak vannak. De ha nem is ebből a szempontból nézzük ezt a dolgot, akkor is a hozzátartozóink, a gyermekeink szempontjából kell nézni, mert azok is eltörhetik a lábukat és kezüket.

A városnak uccaseprő és egyéb alkalmazottai úján elsőrendű feladata volna, hogy a gyermekek által csinált fényes csuszákat, aprabb jég pályákat csákánnyal töresse fel az uccákon, főleg az iskolák környékén, mert itt történik a legtöbb szerencsétlenség.

Mi a magunk részéről teljes elismeréssel adózunk az állam-

Karácsonyra!

Hócipő Hócipő Hócipő

a gyermekek minden vágya és öröme. Legolcsóbb és leghasznosabb ajándék. Új szállítmány érkezett és minden eddiginél olcsóbb árak!

Kattarinka cipőáruház

Karácsonyra!

200.000 korona havi

RÉSZLEFIZETÉSRE

Fischer Simon
mechanikai üzletében

Első Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépraktár
Baja, Cifuss Ferenc ucc 44. (Schmidt Gégyar épületében.)

Építőmesterek és baltetők hivelmébe

Ne szereltesse rádiót, Lázár Sámuel cégtől.

mig díjtalan költségvetést nem kér

Szakszerű szerelések garancia mellett — Vestern és Telefunken készülékek.

rendőrség vezetőségének, amely minden nélkülözhető rendőrének az ügynek a szolgálatába állítja. Rayonirozva minden uccában rendőrök járnak és kötelességük teljesítésére szólítják fel a háztulajdonosokat.

Végül ki kell jelentenünk azt, amit más megírtunk egyébként, hogy a rendőrséget a mulasztás házigazdak érdekében — amint téves információ alapján előszűrjük — senki nem befolyásolta, legkevésbé a városi hatóság, amelyet legkeletesebben bizonyít az, hogy az államrendőrkapitányság kihágási osztálya minden mellétekintet nélkül kiméltlenül jár el mindenki ellen, így többek közt törvényhatósági bizottsági tagot is megbüntettek már. Amikor ezt a tévedésünket közöljük, még egyszer elismeréssel adunk a rendőrségnek azért az erélyért, ahogyan ezen a téren rendet tartanak.

Sztornirozták a jugoszláv pereket

A jugoszláv megszállás alatt szenvedett károkozások térítésére megindított perek ügyében szerdán délelőtt 10 órakor az érdekeltségek bevonásával értekezlet volt a megyeházán a kistanácssteremben dr. Szabovyevec Dusán alispán elnöklétével. Ezzel a kézzel nemrégiben foglalkozott a Bácsmezei Gazdasági Egyesület, amelynek tudomására jutott, hogy Ausztriában osztrák lakosok indítottak hason zsánerű ügyekben pert Jugoszlávia ellen, még pedig a rakereburgi kerület lakói és ezek az osztrákok által indított perek állítólag eredményre vezettek. A Gazdasági Egyesület erre az alispán úján előterjesztést tett a külügyminisztériumnak, hogy az szereltesse be a rakereburgi nemzetközi perek iratait betekintés végett, vagy legalább hiteles másolatban.

A szerdai értekezleten dr. Szabovyevec alispán per longum et latum ismerte az ugynevezett jugoszláv perek egész történetét, az ő, valamint dr. Poór Béla megyei tisztii főügyésznek ezen ügyben való utánajárásait s végül azon konklúzióra jutott, hogy ezen perek abszolút semmi nyerési kiátással nem kecsegtetnek és hogy azokat nem is aján-

Ne vegyen „GERTÉ” ajándékdobozt

más karácsonyi ajándékot! Kérje bármely szakmabeli üzletben a

I. sz. doboz

ára 52.000 kor.

1 üveg Eau de Gerté
1 doboz Gerté-puder
1 doboz arcpirosító

II. sz. doboz

ára 80.000 kor.

1 üveg Eau de Gerté
1 doboz Gerté-puder
1 téglai arckenőcs
1 drb. toilleszappan

III. sz. doboz

ára 110.000 kor.

1/2 liter Eau de Gerté
1 doboz Gerté-puder
1 üveg finom parfüm
1 drb. toilleszappan

Kapható minden jobb szakmabeli üzletben.

latos folyamatba lépni, mert csak elköltették a perköltségre beszedett előlegeket és a végén semmi eredményt nem tudnának produkálni. Előadta még azt is, hogy ha netalán idők során a magyar állam Jugoszláviával szemben a jóváélteli számlán bonifikáltatni is tudja ezt a magyar állampolgárokat ért károkozást, azt a magyar állam nem fogja megérteni a kárt szenvedett gazdáknak.

Előadta még az alispán azt is, hogy nem tartja valószínűnek még azt sem, hogy a perek megindítására kitűzött határidőnek a kitöltését keresztül lehetne vinni s éppen azért azt indítványozta az alispán, hogy a perek megindításához szükséges befizetett 2 százalékos összegeket visszafizetik a befizetőknek kamattal. Az értekezlet az indítványt magáévá is tette. A pénzeket vagy postautalványon, vagy a községtől előjárások után fizetik vissza. Egyébként minden községben a községvezetők kifüggesztett értesítőből tájékozódhatnak az érdekeltek a perek beígért mindítésának elmaradásáról és okairól.

Az értekezlet felkérésére a F. M. holnapi számában közli le a külügyminisztériumhoz intézett előterjesztést, valamint az érdekeltekhez intézett értesítést.

Jöjnek Jackie

Elítélték a bácsalmási halálbábát.

Két évi börtönre ítelt szülésznő. A büntársakat is elítélte a bíróság.

— Saját tudósításunk. —

A bajai kir. törvényszék büntető tanácsa csütörtökön délelőtt folytatta Jóbb Imre tanácselnök vezetésével a nagy tárgyalást, amit még a múlt heten kezdett el tárgyai és amiről keddi lapszámunkban adtunk részletes tudósítást.

A tanács tagjai voltak dr. Pataky István és dr. Hajdu Imre törvényszéki bírák. A vádat dr. Bene Dénes kir. ügyész képviselte, a vádlottakat; Wechesz Jakabné szülésznőt dr. Schapf Andor, Somoskői Józsefet dr. Hermann Ferenc dr., Plavity Márkónét dr. Mamuzsich József és Nagy Máriát dr. Kolier Imre ügyvédek védtek.

A mai tárgyalás avval kezdődött, hogy a bíróság kihallgatta Nagy Máriának, akinek a magzatát hajtották el, az anyját Nagy Mária anyjának a tett elkövetése idején fiatalon volt és az első tárgyaláson nem állt rendelkezésre a bíróságnak a szükséges környezettanulmány. Nagy Mária anyja előadta, hogy leánya otthon engedelmes, erkölcsös, szófogadó

leány volt és bizonyosan Somoskői csábitotta el avval, hogy elveszi feleségét, amin hogy meg is kérte a leánya kezét, de a házasság Somoskői szüleinek ellenállására megtagadta.

Utána a bíróság elutasította a dr. Mamuzsich védő által kért tanu kihallgatására tett indítványát, akivel azt akarta igazítani, hogy Plavity nem tudott arról, hogy Nagy Máriának az ő lakásán fogják el a gyereket.

A vad és vadöbészedek elhaagzása után a bíróság visszavonult, majd nemsokára kihirdette az ítéletet. E szerint a bíróság mind a négy vádlottat bűnösnek mondta ki azért Wechesz Jakabné bácsalmási szülésznőt két évi börtönre és öt évi hivatalvesztésre, Plavity Márkónét öt havi fogházra és egy évi hivatalvesztésre, Somoskővit négy hónapi fogházra és egy évi hivatalvesztésre, azonkívül Nagy Máriát 15 napi fogházra ítélte.

Az ítélet ellen az ügyész mindenesetben, azonkívül Nagy Mária kivételével mind a három vádlott felebbezett.

HÖLGYEIM!

Csodaszép gyapju
divat harisnyákat
kaptunk. Remek választékban
bélelt bőrkeztyűk
(szőrmés is) Joulloverek
korcsolya svetterek
karácsonyi occasió árban
FISCHER PAL
divatüzletében.

Ingyen cipősorsolás Stellnernél.

Stellner cipőüzletében minden **ingyen sorsjegyet** kap.
cipő vevő december 31-ig

A kisorsolásra kerülő cipők Stellner cipőüzletének kirakatában vannak kiállítva. Huzás december 31-én délelőtt 10 ó. az üzlethelyiségben. A nyertesek a nyeremény cipőket azonnal átvehetik.

Stellner a cipőárakat 10 százalékkal leszállította.

Férfi ajándék
kap fényképezőgépet
ajándékot
kivitelezés
fényképezés.
Család és nagycsalád a legújabb leszállított
Fischer
(Volt gond.)
Éjtelme
deco
reggel fel
nap
LO 7
87
fajta
liter
kor
tom
is
Spitz
Arpa
(Sug)
Laka
m
Van szereség
szíves tudom
lakatos
Kádár ucca
cában jól fel
melyen tisztel
hetik, hogy ma
mellett Baran
Ugy az új
teljes jóállás
Elvállalok
vattukat, vas
szerelését, sz
klozeteket, t
tartási cikke
azonnali gy
tását, valam
állással
Med
Rác
legme
ranc
olcsó
nyo
feltél
Kanyó
elechtr
Baja, Sz
Budap
bokat h
nevezte
amely h
ros más
meg, ré
ország
pedig, m
szemelt
differenc
írteni a
repet".
arról sz
Gyula-f
19. szá
nyáját.
A c ub
ugyilász
club ugy
dor jelle
öltött. A
rben nem
körült, k
szóva
szerűen
fiókizlet
Ebben
tekintve
től, a
rület-ku
ban, ké
felhajtó
pinkáva
annyi t
áldozatta
Az, ha
ame yet
meg Bud
nek bizo
már mel
semmies
a kis zu
tűntek é
ber kap
uralmat
zárjáték
rendőrsé
livesopor
nit. Tal
talan az
jobban
tőnek tal
szedést,
rendezik
az a köz
annyi fal
körülve
ajtonálto
től men
dizatnak.
A legu
klub szin
kub edd
vált — r
rendezve
lakása le
A laká
egy buda
Albérője
jai főispá
tének me
lőja és k
rom szob
keresztül
megvilági
telmes já
kárók és

!!! Drága a fa, de olcsó a szén !!!

Nagy válasszók harisnya és keztyűkben	Elsőrendű porosz darabos szén q-ként 95000 K Vegyes apró diószén 78000 K Sajtott porosz dziedziçi 75 dkg-os brikett 8000 kaloriás, háztartásban takaréktűzhely fűtőére legalkalmasabb, ko- rom, hamu és salak mentes szén q-ként 95000 K	Elsőrendű budapesti gázgyári nagydiókoksz, szemnagy- ság 20-22 mm. 105000 K Elsőrendű budapesti gázgyári kisdíókoksz, szemnagy- sága 10-25 mm. 88000 K
	Öt mm-án felüli rendelésnél a fuvardíj az árban a forgalmi adóval együtt bentfoglaltatik. Ut mm-án aluli rendeléseknél a fuvardíjat külön felszámítjuk.	
	Sándor László fa- és szénkereskedő, a pályaudvaron. — Telefonszám: 228.	

*Bácsik és ménik, kedves kis pajtásaim!
 Hajótörést szenvedtünk az Óceánon!
 Mindenkinek elpusztult, csak én megemlé-
 tem meg, mint annak idején Robinson.
 Héppeljétek, az embertevő kannibálok
 szigetére vetődtem!... De nem sokára el-
 jövök és elmesélek nektek mindent.
 Jackie!*

Beszüntették bizonyos cikkek után a fogyasztási adószedést. A városi tanács határozatot hozott, hogy a hal, ecet és műlélesztő után eddig szedett városi fogyasztási adót 1925. december 12-iki kezdettel a törvényhatósági bizottsághoz leendő jelentéssel együtt beszüntette, illetve a vonatkozó városi szabályrendelet érvényességét felfüggesztette. A város a fentebb elsorolt cikkek után eddig szedett fogyasztási adót ugyanis töröltetni fogja és így ezen cikkekben bizonyos olcsóbbodás várható.

A Pénzügyi központ likvidálása. A P. M. legutóbbi számában dr. Szabovlyevics Dusan alispán nyilatkozata alapján azt közöltük, hogy a Pénzügyi Központ azért tagadta meg a közútépítési hitel folyósítását, mert a P. K. likvidál. Most más oldalról arról értesítettek bennünket, hogy nem az intézet fog likvidálni, hanem csak a cég az. Allamnak és más közintézményeknek, hatóságoknak eddig nyújtott hitelműveleteit szüntette be és likvidálja most a régi kölcsönét és jövőben nem fog ezzel az üzletággal foglalkozni. A Pénzügyi Központ azonban ezután is megmarad és teljesíteni fogja revizori megbízatását, illetve hivatalát.

Megtörtént az első sorsolás. A pénzügyigazgatóság kiküldöttjének jelentésében legnap ejtette meg az első karácsonyi sorsrúzsát a Kiltarinka József és Fia cég. Az ajándék cipősorsoláson a következő számok nyertek: I. Főnyeremény: Estélyi cipő 748. II. 908. III. 963. IV. 971. V. 1032. Ugy tudjuk, hogy a cég karácsonyig még egy sorsjátékot rendez, hogy azoknak akiknek eddig nem volt alkalmuk ezután próbálkozzanak meg a kockázat nélküli szerencsével, amely nem áll másból, mint a cég néli mérsékelt áron cipőt kell vásárolni és mindenki egy nyerő sorsjegyet kap.

Rabok a közbiztonság szolgálatában. Érdekes módon oldotta meg dr. Szabovlyevics Dusan alispán azt a problémát, hogyan tartsa rendben és tisztán a vármegyeház előtti frontot anélkül, hogy az kiadásba használja a megyének, vagy a

vármegyei hajdúkat kellene felhasználni arra, hogy a csuszós járdákat járhatóvá varázsolják. Az a ispan ugyanúgy tárgyalásokat kezdeti Gramling Kornéllal, a kir. ügyészség előzetes elnökével rabmunka erőnek a közbiztonság és közbiztonság szolgálatába való beállításáról a purpale eredménye az lett, hogy Gramling kir. ügyészségi vezető szívesen hozzájárul ahhoz, hogy a járásbíróság rabjai közül vigyenek ki négy pontot néhányat, akiknek a feladata most az, hogy járhatóvá tegyék a csuszós járdákat. Azt hisszük, hogy a rabmunkaerőt a városba több felé is fel lehetne használni ilyen célokra. Először a fogda rabja örül, ha szabadba mehet, még ha dolgozni is kell s így a rabok is jól járnak, meg a közbiztonság, illetve a közbiztonság is.

Poloskát, svábot, molyt kiirtani házilag csakis a Lócher Cimexinnel lehet, mert nem csak az élő rovarokat, de azok petéit is nyomban elpusztítja. Főlerakat: Szentes Imre Apolló-illa szeriár.

Árpád ucca 22. sz. házámnál **egy szép uccai lakás,** mely áll 2 szoba, 1 honyha és pincéből, de csak üzletnek kiadó. Ugyanott egy nagy **pince** is kiadó, amely üzletnek, vagy raktárnak is alkalmas. Értekezni bármikor lehet.

16 895 szám. hig. 1925.
Hirdetmény.
 A városi tanács 16.895. hig. 1925. sz. határozatával a hal, ecet és műlélesztő utáni városi fogyasztási adó szedését 1925. évi december hó 12-ével kezdődőleg — a törvényhatósági bizottsághoz leendő jelentés mellett — beszüntette, illetve a vonatkozó városi szabályrendelet érvényességét felfüggesztette.
 Miről az összes érdekeltnek tudomásulvétel végett értesítettek. Béja, 1925. évi december hó 15-én tartott tanácsüléséből.
VÁROSI TANÁCS.

DIÁKSORSZÓGY
 5000 KORONA

Főnyeremények:
 12 vagon tiszavidéki buza kb. 500 millió korona értékben
 Egy hat személyes új „Fiat” tuzs autómobil 250 millió K.
 Egy 501-es új „Fiat” autómobil.
 Ezenkívül 1500 értékes nyereségyösszesen
 Kétféle járd K értékben.
 Húzás 1925. december 20-án.



Értesítés.
 Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy **vendéglőmet** Árpád ucca 22. sz. alatt f. hó 19-én megnyitom, ahol a legjobb italokkal állók t. vendégeim szolgálatára. A n. é. közönség becses pártfogását kérem, vagyok teljes tisztelettel
Farkas József
 vendéglős.

Az összes irodai munkákban, valamint a szállítási szakmában jártas **tisztviselő** egész napi esetleg fél napi elfoglaltságot keres. Cim a kiadóhivatalban.

Ujlaki asbest pala,
Chamotte téglá,
Keramit téglá,
Disznó és itató vályuk
Mész, cement,
kavics, dunai homok, granitto,
köpor, téglá,
cserep
 minden mennyiségben legutányesabb árban kaphatók
Grünhut Miksa
Spitzer-féle téglá és cementárnyár
 Gyártelep telefon 160.
 Vároai Irodák:
 Tárr István u. 6. Tel. 234
 Arany János u. 3. Tel. 111.

Soltvadkerti boraimat
 Bajára hoztam és azokat literenkint 5000-6000 koronáért árusítom és 50 litertől felfelé pincéből kiszolgálók. Megbizottam Hönig Ferenc vendéglős (Arany Kacsá). Kölcsey Ferenc ucca 27.
Roth Konrád
 borkereskedő.

Gép és kovácsműhely felszerelési tárgyak, **esztergapad, furógépek, motorok, magánjáró cséplőgépek, cséplőszekrények** használt állapotban **jutányosan részletfizetésre is eladó k.** Értekezni lehet **Arany János ucca 2. alatt. (Drocher házában)**

Elsőrendű
széna
 préselt állapotban bármilyen mennyiségben és napi áron alul bármikor kapható a háznál
Erzsébet királyné u. 85. sz. alatt,
Sárkány Zsigmondnál.

Nagy karácsonyi vásár melyben le-szállított árukat

Nagy válasszók já-tékárú, karácsony-ja díszekben

Fehér és meg a játkvassáit

200.000 korona havi

Baj...
 Egy...
 150...
 ZSO...
 A köv...
 utépit...
 érde...
 A K...
 csültörtök...
 Vilmos...
 színó el...
 jai keres...
 gyilt öss...
 egyetlen...
 és állást...
 közutépít...
 Szabovly...
 deményez...
 amely m...
 vita, m...
 igen idv...
 megvalós...
 Csak...
 kontempla...
 egyes ér...
 nézve sér...
 Szabovly...
 csót itz...
 nek amor...
 zisa lenne...
 kövezetv...
 Az érte...
 kereskedő...
 mond ma...
 elő felebb...
 sulyozla...
 ő maga...
 és csak...
 hogy a k...
 kölcsönén...
 uton akar...
 Milkó Má...
 szóltait...
 és helyze...
 roly ker...
 Kaszinó a...
 állásfogl...
 az időpon...
 holnap a...
 tárgyaland...
 szedéséne...
 A város...
 ismét érte...
 úgyben a k...
 Kará...
 a gye...
 ajánc...
 K